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MR notulen  18-01-2024 

Locatie: Leerplein – de Ark 

Tijd:  19.30 – 21.30 uur 

Aanwezig:  Marieke (voorzitter), Jeroen, Ingrid, Mirjam en Myrthe (notulist) 

  Berdine  – vanaf 20.00 uur  

  Afwezig: Krista en Jorien 

 

1. Welkom  

 

2. (G)MR notulen doorlopen 

GMR:  

AVG was een groot punt op de vergadering. De geheimhoudingsverklaring is getekend door 

onze MR. Een ander punt wat werd genoemd is hoe er om moet worden gegaan met foto’s 

op de telefoons van de leerkrachten. Dit gaat Mirjam oppakken in de ICT-mail naar het team.  

 

Een ander punt was de bouwplannen voor de scholen. De Ark staat vrij laag op de lijst, maar 

hier wordt wel nog actie op ondernomen. De huidige status van het gebouw vraagt echt wel 

een hogere plek op de lijst.  

 

Verkeersveiligheid is besproken. Op andere scholen is dit een punt, maar ook op de Ark. Er 

staat zo vaak mogelijk iemand ’s ochtends en ’s middags bij het hek om toe te zien op het 

halen en brengen. Er wordt gemerkt dat er nog steeds ouders zijn die zich niet aan de 

verkeersregels houden (buiten de aangewezen plekken parkeren, tegen verkeer in rijden). We 

bespreken dat dit opnieuw in de Arkflits genoemd gaat worden.  

 

MR: 

Geen bijzonderheden.  

 

3. Begroting OR / instemming 

De brief naar de OR is doorgenomen. In deze brief staat vermeld wanneer de begroting voor 

komen schooljaar binnen moet zijn bij de MR. De OR is uitgenodigd voor de bijeenkomst van 

16 april om de nieuwe begroting toe te lichten.  

 

Vervolgens werd naar de huidige begroting gekeken. Er wordt nog steeds gezien dat er een 

buffer blijft staan waar al meerdere malen feedback op is gekomen. Concreet bespreekt de 

MR dat de begroting voor schooljaar 24-25 ruim op tijd gepresenteerd moet worden, dit staat 

ook opgenomen in de brief, zodat er dan echt een kloppende begroting komt. De OR moet 

voor de begroting van het huidige schooljaar het geld voor de schoolshirts echt gaan 

uitgeven en toelichten wat ze gaan doen met de buffer die nu nog overblijft. Marieke en 

Jeroen zullen hierover telefonisch contact opnemen, zodat de OR de kans heeft om daarin 

nog een toelichting te geven.   

 

4. HRM-cyclus / kennisgeving 

Berdine licht toe hoe de HRM-cyclus er voor nu uitziet op de Ark. De gesprekken zijn van 2x per 

jaar naar 1x per jaar gezet. In het gesprek zal de focus liggen op de professionaliteit van de 

leerkracht. Gedurende het schooljaar worden er door directie en IB meerdere 

groepsbezoeken afgelegd om zicht te houden op de zorg en kwaliteit.  

 

5. Investeringsplannen / kennisgeving  

Berdine deelt de begroting van de investeringsplannen in de vergadering. Hier zijn verder 

geen vragen op gekomen.   

 

6. MR-reglement / kennisgeving  

In de GMR is naar voren gekomen dat Elies hier een format voor gaat delen. De volgende 

vergadering gaan we dit punt verder behandelen.  
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7. Data MR-vergaderingen schooljaar 2023-2024 

Dinsdag 27 februari om 19.30 uur  

Dinsdag 16 april om 19.30 uur  

Donderdag 13 juni om 19.30 uur  

 

8. WVTTK  

- 

 

9. Punten voor de GMR  

Geen punten voor de volgende vergadering.  

 

10. Punten voor de volgende MR 

MR-vergadering  

Vakantierooster 

 
11. Vragen/terugkoppeling aan Berdine 

 

- Punt over de verkeersveiligheid opnemen in de Arkflits.  


